PewaemocTb pa3aenoB TecTta No aHaNUMTUYECKOWU reoMeTpum

(2-6 pekabpsa 2013r.)

PenTuHr Bcero MpoueHT
Paszgen pasgena |NoOnNbITOK npaBUSibHbIX
pelieHus OTBETOB
1. KomnnekcHble yucna 4 413 80%
2. Npamagq, napannensHas BEKTOpY 2 412 73%
3. Npsamagq, nepneHgukynapHas BeKTopy 3 413 73%
4. Onpegenutenu 1 413 93%
5. [1BoiHOE BEKTOPHOE Npoun3BeaeHne 5 413 58%
6. MpsimMasi n NOCKOCTb B NPOCTPaHCTBE 7 411 61%
7. PacnonoxeHune npsiMbiX B MPOCTPaHCTBE 6 413 60%

PelwaemMocTb NOHMMaETCs Kak NpPoUEHT NpaBUJIbHbIX OTBETOB OT YKCJ1a BCEX MOMbITOK PELLUNTb
3afavy n3 aHHOro pasgena, peﬁTMHF pa3fnenoB NoKa3blBa€T CTaTUCTUYHECKN pre,D,HeHHblﬁ

nopAaaokK peleHnda 3agav




